

本报讯 记者 杨羨之 亚冠小组赛第二客场对阵澳大利亚悉尼FC队，卫冕冠军广州恒大依然未能展现出良好的状态。虽然一球落后一度将比分扳平，可是错失点球，最后时刻被绝杀的结果，让恒大只能带着1:2的比分无奈离场。更可怕的是，澳大利亚这块土地，俨然已经成为了恒大的梦魇。

4年来，无论是在韩国，还是在日本，甚至在西亚，恒大都取得过摧枯拉朽一般的大胜。可是只要来到澳洲，强大的广州恒大似乎从来没有顺利过。澳洲客场只取得了2胜3负的战绩，而且从来没有获得过净胜两球以上的胜利，相反还屡次遭受裁判误判、球员受伤等诸多霉运的眷顾。而昨晚，这些“霉运”依然伴随着恒大。

上半场第17分钟就宣告率先丢球，机会频频却是始终无法破门。哪怕是第21分钟创造出的点球，恒大依然与其失之交臂。虽然第25分钟扳平了比分，但最后时刻却被对方替补出场的迪米特里耶维奇用一脚大力抽射结束了比赛。

无论是结果还是过程，恒大对于自己昨天的表现显然没有任何满意可言。赛后出现在新闻发布会的斯科拉里明显是一脸郁闷，谈到这场比赛更是开门见山就承认悉尼FC更应当获得这场比赛的胜利。“我觉得对手值得拥有今晚比赛的胜利，我们大部分球员在比赛中更多地只想进攻，导致我们后防线比如在防守位置上出现了漏洞，而对手也抓住了我们的这些漏洞。”斯科拉里说，“今天悉尼队踢得更好，有更多的机会，而且身体力量也不占劣势，所以他们值得这场比赛的胜利。”

而输掉昨晚的比赛之后，恒大两场亚冠只取得了1分。无论是从出线抑或是争冠，卫冕冠军的表现实在差强人意。主帅斯科拉里赛后也是认为，球队必须要就此警醒。“虽然这只是赛季刚刚开始，但如果持续这样的表现，我们今年会无比艰难。队员们必须明白，过去的成绩已经过去，每一天都是新的开始，胜利不可能随随便便就来到你的身边。”

## 普拉蒂尼提起上诉

国际体育仲裁法庭于2日发表声明称，欧足联主席普拉蒂尼已经正式就自己为期六年的“禁足令”向国际体育仲裁法庭提起上诉。他期望在2016欧锦赛开赛前能够作出裁决。

“普拉蒂尼向国际体育仲裁法庭上诉，提请取消国际足联道德委员会与上诉委员会禁止其在六年时间内参加国家与国际层面任何与足球相关活动的裁决。”国际体育仲裁法庭在声明中写道。

据了解，国际体育法庭的仲裁程序目前已经开始进行，由三名仲裁人组成的仲裁小组将在洛桑举办的听证会后作出裁决。

“理论上来说我们有四个月的时间来作出裁决，但普拉蒂尼请求在2016年欧锦赛开赛前作出裁决，我们将根据各方的要求来做出调整。”国际体育仲裁法庭秘书长马·里伯在接受采访时表示。作为欧锦赛得以在法国举办的幕后关键人物，普拉蒂尼若被判无罪，想必将迫不及待地出席在自己的祖国举办的这届欧锦赛。

据新华社电

联系我们 mbmb@163.com

## 埃神武磊助上港收获亚冠正赛首胜

# 前场美如画 何愁不出线

凭借埃尔克森和武磊的2粒进球，上海上港昨晚终于在八万人迎来亚冠小组赛的首场胜利。尽管与韩国劲旅拼得几乎精疲力尽，但赛后兴奋的上港球员在八万人的看台前与数万球迷一同庆贺这历史性的时刻，亚冠，我们来了，我们赢了。

主帅埃里克森赛后也赞扬了球员们的拼劲，并表示这场胜利对于上港亚冠前景很有帮助。

青年报记者 张逸麟



上海上港队新赛季迄今打进的六个球，武磊全部都有参与，打进四球助攻两球。

青年报记者 张瑞麟 摄

### 挡不住的埃神

在动辄数千万欧元的中超大牌外援中，1850万欧的埃尔克森并不耀眼，但他的作用却毋庸置疑。昨晚上港与水原的亚冠小组赛中，正是埃尔克森凭借自己的个人能力为上港打破了僵局。

上半场前半段时间里，上港与水原都在中场肉搏，双方机会都不多，但31分钟上港一次并不算很好的反击机会中，武磊在后场送出了精妙的长传，而埃尔克森则利用他的个人能力摆脱了贴身的水原后卫，并在对方门将杀到前将球打进球门。这个进球很好地诠释了锋霸的意义，也是埃神加盟上港后的首粒进球。

由于吉安有伤在身，埃尔克森被顶到了中锋的位置，而昨天的比赛也证明这是他最熟悉、最得心应手的位置。至于上港是否会因为昨天的比赛，而让埃神主打中锋，主帅埃里克森还有自己的见解，“如果所有的队员都可以用，这是最理想的，但这种情况发生的几率不高，总有伤病出现。埃尔克森适合打中锋也不是秘密，他除了打中锋之外，也能打左右边锋。在吉安受伤的情况下，让埃神打中锋是一个很自然的选择。”埃里克森还表示，未来不排除让吉安和埃神打双中锋，“不过具体是哪一天，这是我的战术秘密。”

当然最重要的还是埃尔克森自己的状态，而昨天的他确实非常好，

下半场的一次反击中，盯防他的水原后卫几乎把身子都挂在了埃神身上，依然没能放倒他，让埃神完成了传球。赛后埃尔克森也表示，自己目前身体状态恢复得非常好，“我也要感谢我的队友，我们一起努力，来争夺好的结果。”埃尔克森说，“上一场输了球，但我们的目标不变，我们希望赢下每一场比赛，并保持自己的信心。”

### 黑不了的武磊

埃神的进球让上港全队气势大盛，在之后将近30分钟比赛中，上港一直掌握着主动，而武磊更是获得了多次机会。比赛的51分钟，上港在水原禁区前连续传球，吕文君则为武磊送出了一脚很漂亮的斜传，武磊插上后将球打进，帮助上港2:0领先。

这些年一路走来，武磊一直都在进步，但外界对他的质疑也没有停歇过。就在上港上一场亚冠比赛后，虽然武磊也有进球，但仍有很多人指责他太浪费机会，不堪重用。可这些质疑并不阻碍武磊的发挥，加上昨天的一个进球和一次助攻，武磊在已经进行的3场亚冠比赛中奉献了4个进球和2次助攻，是全队第一功臣，也被评为昨晚的最佳球员。

可以说武磊的意识是国内球员中的翘楚，也正是这一点，他能很好地和孔卡、埃尔克森这些高水准外援非常默契的配合。埃里克森赛后也

表示，上港的进攻线值得期待，“武磊、孔卡、埃尔克森都很棒，很聪明，他们在一起打出精妙的配合也很正常，今天吕文君踢得也不错。如果再加上伤愈复出的吉安，我们会比较强的进攻火力。武磊的进球也是团队配合的集中体现，也是非常漂亮的进球。”

### 拼下来的一场胜利

虽然埃尔克森和武磊的进球一度帮助上港2:0领先，但其实昨晚的比赛赢得并不轻松，在与水原“全韩班”的对抗中双方都不遗余力，中场肉搏比比皆是。而当水原下半场扳回一球后，上港后防一度吃紧，最后10分钟几乎是咬着牙打过去的，而且最后时刻水原还被误判了一次越位，可以说上港赢得非常惊险。值得一提的是，上港的韩国外援金周荣是昨晚上港后防线上最出色的球员，无论是上抢、补位都做得滴水不漏，这位当年因为转会纠纷与水原闹得不愉快的韩国后卫，昨天也成了水原进攻线最大的苦手。

取得亚冠小组赛首个3分后，上港将马不停蹄地投入到周末的中超揭幕战中，真正体验双线作战的艰难。而主帅埃里克森赛后也透露，吉安目前的情况还无法出战周末的比赛，“河南的比赛，吉安估计赶不上了，但应该可以赶上上海德比，他会待在上海继续努力地去康复训练，希望他能赶上中超第二轮。”